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3a/laym Ha ABUXKEHUe

B 3aa4ax Ha ABMXKEHME paccMaTpMBalOTCA
B3aMMOCBA3aHHbIE BEJIMYMHDI:

- paccTtogHMe (MPOUAEHHbIU NMyTb),

- BpeMS JBUKEHUA U

- CKOPOCThb - pacCTOAAHME, NPOUAEHHOE
3a eMHULYY BPEMEHM.




3anonHu Tabnuuy




- PaccrtosaHue - 310 npouideegeHune
Ha BpeMA ABUKEHUA.

. CKOpOCTb - 3TO YaCTHO€E OT AeJieH
PaCCTOAHNA Ha BpEMA ABUKEHUNA.

. BpeMFI - 9TO YaCTHO€E OT Ae/1IeHUNA
PaCCTOAHNA Ha CKOPOCTb ABUKEHUA




g s B RS

[1Ba oObeKkTa ABMKEHNE HAYMHAOT OHOBPEMEHHO HaBCTPEeY
Apyry.

[1Ba oObekTa ABMKEHNE HAYMHAOT OQHOBPEMEHHO B
NPOTUBOMONOXHbIX HanpaBneHUsX.

[1Ba oObekTa ABMKEHNE HAYMHAOT OJHOBPEMEHHO B OHOM
HanpaBneHun.
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Pellun 3apga4vy pa3HbiIMU CNC

B JaHHbIM MOMEHT pacCcTOsIHUE MEXKIY
Takcuctamum 345 KM. Ha Kakom paCCTOFIHM
HaXO0AMTbCA TaKCUCTbI Yepe3 [iBa Yaca, ec
CKOPOCTb OZIHOIo 72 KM /4., a Apyroro -6«
/4., 1 OHM Bble3KaloT HABCTpeYy Apyr Apy
OHOBPEMEHHO?

345 km

72 KM/ u. 68 km /




npMbAM3ATCA APYr K ApYry 3a 2 yaca.

yepes 2 vaca.

1) 72 + 68 =140 (KM /4.) - CKOPOCTb COAUKEHUSA TAKCH
2).140 * 2 = 280 (KM) - Ha TaKoe pacCTOAHME TAKCUCTb

3). 345 - 280 = 145 (KM) - Ha TaKOM pacCTOAHMU OYAYT

OtBeT: 145 KM.

1). 72 * 2 =144 (KM) - TaKoe pacCToAHME NpoeaeT OAUH T&
3a 2 vaca.

2). 68 *2 =136 (KM) - Takoe pacCTossHMe NpoeaeT Apyroum
TAKCUCT 3a 2 Yaca.

3). 144+ 136 =280 (KM) - Ha TaKkoe pacCToAHUE TaKCUCTbI
NpuoAn3ATCA ApPYr K Apyry 3a 2 4yaca.

4). 345 - 280 = 145 (KM) - Ha TaKOM pacCTOsiHMMU BYAYT TaKC
yepes 2 vaca.

OTtBeT: 145 KM.



[Tonpobyu peLmrTb 3a/la4y pasHbIMU cnoco6aM

N3 ABYX NMYHKTOB HaBCTpe4y Apyr ApYyry O4HOBPEMEN
BbleXxa/m ABa aBTobyca. CKOpOoCTb OAHOro aBTObOyCa Y
/4., a CKOpOCTb ApYyroro aBTobyca 72 KM /J.. MepBbin af
0 BCTpeun npoexasn 135kM.

HanauTte pacctoaHue Mexay NyHKTaMu.

A 135KMm C ? KM B

b KM/ \. 72 KM/ u.




1). 135 : 45 = 3 (4aca) - exanm aBTOOYCbl 10 BCTPE

2). 72 * 3 = 216 (KM) - Nnpoexa/i BTOpOM aBTobYyC Aa

3). 135 + 216 = 351 (KM) - paccTosHME MeXay NyH
OtBeT: 351 KM.

1). 135 : 45 = 3 (4aca) - exanu aBTOOYCbl A0 BCTP

2). 45 +72 = 117 (KM/ 4.). - CKOPOCTb CONMKEHUS
aBTOOYCOB .

3). 117 * 3 = 351 (KM) - pacCcTofiHME MeXKAY MyHKTaN
OtBeT: 351 KM.






48 KM M. 54 KM/ 4.

CKOJIbKO KM/IOMETPOB OyAeT Mexay Turpamm yepes 3 yaca?

3 ogHoro fioroea 04HOBPEMEHHO B MPOTUBOMOSIOXKHbLIX HamMp
Bblbexxano gBa turpa. CKopocTb oaHoro turpa 48 km /4., a A
94 km u.. Kakoe paccTtosiHue Dyaet mexay Turpamm vyepes 2 yaca




Jenaem BsIBOLb]

- [pu pelieHnu 3a4a4 Ha BCTpeYHoe J1BU
NoJIe3HO MCMNOJ1Ib30BaTb NMOHATUE « CKOPO
COINKEHUa>.

- [lpn peweHnn 3agad Ha ABUKEHME B
NPOTUBOMOJIOXKHbIX HanpaB/IEHMAX NOJIE3H
NPUMEHATb NOHATUE «CKOPOCTb yAaJIEHUA>

~ CKOpOCTb CONUKEHMA U CKOPOCTb YAaIeHUA B
3TUX 3aJa4ax HaXoaAUTCA CNOKEHUEM CKOPOCT
ABUXKYLLUMXCA OOBEKTOB.




ro/ioomTens,

BCTpeya

72KM /\.

Kakue fgaHHble B YC/I0BUM 3aa4M JIULLIHME?
[locTaBb ApYroM BOMpocC K 3aJa4Ye M Hamam OTBET Ha Hero.

KoTopbi1 M3 aBTONOBUTENEN BYAET B/IMKE K CBOEMY KOHEYHOMY
MYHKTY OT MOMEHTA Havana UX ABUMKEHUA?

KoTopbii U3 HMX ByAeT 6/MKe K CBOEMY KOHEYHOMY MYHKTY OT
MOMEHTA MUX BCTpe4n?

KoTopbIM MX aBTONOBUTENEN BYAET BAMKE OT MYHKTA HAY3
CBOero AuxeHusa yepes 3 vyaca? Yepes 2 yaca nocne:BCk



AB = 244 km

1

). B kakoun To4ke oT nyHKTa A OblS1 nepBbI aBToObYC Yepes 3 va
2). B kakoun To4yke oT nyHKTa B Obinn BTOpon aBTOOYC Yepes 3 yac
3). Kakoe paccrosiHne Obi1rio mexay aBtobycamm yepes 3 yaca
4).

).

5

Kakoe pacctosiHue bbirio mexay aBtTobycamm Yepes 1 yac?

Kakoe pacctosiHue bbirio mexay aBtTobycamm Yepes 2 4aca?



1).

2).

@m

3).

70 M/MUH. 70 M /MUH.
540 m

70 M/MUH. @/MMH.
540 m

80 M/MUH.

50 M/MUH.




3adaya 1

\ 4

18 KM/u. 6 KM/\Y.

3 OBYyX MYHKTOB, paCCTOSAHME MEXOY KOTOPbIMU 24 KM,
OHOBPEMEHHO BbILLIEST CNOPTCMEH U Bblexan Benocuneamnct.Ckop
CNOPTCMEHA 6 KM/Y., a cKkopoCTb Berocunegnucta 18 Km/u..

1).Yepes ckonbko YacoB BENIOCUNEaNCT AOMOHUT criopTcMeHa?

2).Ha kakom paccTtosHumn OT nyHKTa B BenocuneaucT 4OroHnT
cnopTcMeHa?

3). Ha ckonbKko KMNOMETPOB NyTb Bernocuneancra donblue Nys
cCnopTcMeHa?



A 24 Km B Q

18KM/u. 6 km/u.

v’[laBante nogymaem, noyemy BenocunegnucTt JOroHUT CopTCMeH

v’Ha ckonbko KMnomeTpoB BenocmneancT NpubnmxaeTcs K cnopTc
Ka)kabln Yyac?

v’ Ha CKonbKo KMNOMETPOB Benocunegncty Hago npubnusnTca K
CMOPTCMEHY?

v’ Kak e y3HaTb, Yepes3 CKOSbKO YacoB BETOCUNEaNCT JOrOHUT
cnopTcMmeHa?

v CKONbKO KMITOMETPOB 3a 9TO BPEMS NPONAET CNIOPTCMEH?
v’ A Kakoe paccTosiHue npoeaeT Benocuneanuct?
v’Ha kakom paccTtosiHum oT nyHkTa B BenocuneaucTt AOroHUT

cnopTcMeHa? .



(Iposepb Caoe pewwexue.

1). 18 - 6 = 12 (KM /4.) - cKopocmb cb/1UXK
geJsiocuneducma u chnopmcmeHad.

2). 24 : 12 = 2 (4.) - 4Hepe3 makoe speMA
sesiocuneducm 0020HUM CNOPpMCMeHa.

3). 6 *2 =12 (KM) - HQ MakomM paccmosHuu
seJsiocuneducm do20HUM cnoOpmMcMeHa.

Omsem: 4yepe3 2 4yaca; 12 KMm.




1 — 9 peBo4vka 2 - 9 0eBodKa

?
50Mm Uepes3 ? MuH.

100 M/MVIH=. 90 M/MUH.

OpgHa geBodka Havara gOroHATb BTOPYHO, Korda pacCTOAHME
HUMKN 6bino 60 M. CkopocTb nepBon geBoukn — 100 m/mum
CKOpocCTb BTOpon aeBoYkn 90 M/MUH.. Yepes CKONbKO MUHYT Mne
OeBOYKa OOroOHUT BTOPYHO?

Noyemy nepBasi AeBOYKa JOTOHUT BTOPYHO?
Ha kakoe paccTosiHue nepasi AeBOYKA JOTOHSAET BTOPYHO 3@ 1 MUHYT,
Kak HasblBaeTcs 310 paccTosiHue?

‘—Iepe3 CKOJ1IbKO MUHYT nepBad AeBoYvKa OJOroHUT BTOpyI-O?
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[Ipogepb caoe pelex

1). 100 - 90 = 10 (M /MUH) - ckopocmb cb/1u>KeHUA OeBOoYeK.

2). 60 : 10 = 6(MuH) - Yepe3 maKoe spemMAa nepsaa deso4yKa 0o20
8mopyio.

Omsem: 4yepe3 6 MUH.




1-n Benocuneguct

L
O/? ’ . 16 km

18 KM/\.

N3 oByx nyHKTOB A 1 B, paccTtosHne mexay KoTopbiMn 16KM,
OOHOBPEMEHHO Bblexanu asa senocuneancta. CKopoCcTb BENOCU
KOTOPbIN Bblexan 13 nyHkTa B, 12 km/4., a CKopoCTb Beriocuneanc
KOTOpbIW Bblexan 13 nyHkTa A ,18 km/4..Kakoe paccTosiHue dyger
BeriocuneancTtamMmm Yyepes 2 4aca, ecnm M3BeCcTHO YTO OHU Bblexarnu
OAHOBPEMEHHO?

UTO nponcxoguT c pacctosiHuem mexay senocumneancramun? Nodvemy?
Ha kakoe pacctosiHue 1 — 1 BeriocunegncT ygansietcs ot 2 — oro 3a 1 4ya
Kak Ha3blBaeTcs aTO paccTosiHne?

Ha kakoe pacctosiHue yganutca 1 — 1 BernnocunegucTt oT 2 - Oro 3a4
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Kakoe paccTtosiHue OygeT Mexay BernocunegmucTamm Yyepes 2 yag



[Ipogepb caoe pelex

1). 18 -12 = 6 (KM /4.) - cKopocmb yoasieHuUAa sesiocuneducmos.

2). 6 *2 = 12 (kM) Ha maKoe paccmosHue nepsbil 8es10cuneduc
yoda/siumca om s8mopo2o 3d 2 4aca.

3). 18 + 12 = 30 (KM) - makoe paccmosHue bydem mexoy
sesiocunducmamu 4epes 2 yaca.

Omsem: 30 KM.



[ ? KM Yyepes 2 vyaca

8 KM/u. 14 Km/u.

Yto nponcxoanTt C paccrtodaHnemMm Mmexay senocuneamnctomMm n CnoptTe
Ha kakoe pacCcTodHUne yaanntc4a sesiocnneancTt OoT CrnopTCMeEeHa 3a 1y

Kak Ha3blBaeTca 3TO paccTosiHue?

Ha kakoe pacCTOoAHUE yaaJinTcAd Benocunneanct OT CriopTCMeHa 3a

Kakoe pacctosaHue bygeTt mexay HUMmn yepes 2 4aca?



[poseps csoe peweiis

1). 14 - 8 = 6 (KM/ 4.) - CKOpPOCTb yAasieHUA BesiocHneamcTa
OT CNOpPTCMEHa.

2).6 *2 =12 (KM) - Ha TaKoe pacCTOAHME BeIOCUNeanUCT
yAANUTCA OT CNOPTCMEHA 3a 2 Yaca.

3). 12 + 2 = 14 (KM) - TaKkoe pacCToAHME ByaeT MeXay HUMM
yepes 2 yaca.

OTtBeT: 14 KM.




Jlenaem 8bIB0dbI

1).B 3agayax Ha OBWXeHue B OQHOM HanpasrieH
npu O4QHOBPEMEHHOM Hayarne OBUXeHUSA 00beKTo
Nof1Ie3HO NCMNOoNb30BaTb NOHATUS «CKOPOCTb
CONMXeHNA» U «CKOPOCTL yaaneHna».

2).CKOpOoCTb CONMXEHUS U CKOPOCTb yaaneHus
Haxo4AaTCA BblYUTAHMEM MEHbLLEN CKOPOCTU U3
bonbLUen.




